

各位

旭川信用金庫

平成30年度ディスクロージャー誌の一部訂正について

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

平素より弊金庫業務に関しまして、格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、平成30年度ディスクロージャー誌「2019 旭川信用金庫の現況」に一部誤りがございます。

お詫び申し上げますとともに下記訂正箇所につきまして読替くださいますようお願い申し上げます。

敬具

記

(訂正箇所)

- 自己資本比率を算出する際に計算するリスク・アセット等の額の合計額等に一部誤りがございます。
- 下線部分が訂正箇所になります。

1. 30 ページ 業績ハイライト

ページ	誤	正
30 ページ	自己資本比率・自己資本額 <u>20.33%</u> 675 億 91 百万円	自己資本比率・自己資本額 <u>20.35%</u> 675 億 91 百万円
	自己資本比率・自己資本額のグラフ 平成30年度 <u>20.33%</u> 675.91	自己資本比率・自己資本額のグラフ 平成30年度 <u>20.35%</u> 675.91

2. 31 ページ～32 ページ 自己資本の充実

ページ	誤	正
31 ページ	自己資本比率 <u>20.33%</u>	自己資本比率 <u>20.35%</u>
	リスク・アセット等の額の合計額 <u>3,323 億 17 百万円 20.33%</u>	リスク・アセット等の額の合計額 <u>3,321 億 18 百万円 20.35%</u>
	自己資本比率の推移 (%) 31年3月末 <u>20.33%</u>	自己資本比率の推移 (%) 31年3月末 <u>20.35%</u>
32 ページ	自己資本の構成に関する開示事項 信用リスク・アセットの額の合計額 平成30年度 <u>315,913</u>	自己資本の構成に関する開示事項 信用リスク・アセットの額の合計額 平成30年度 <u>315,715</u>
	リスク・アセット等の額の合計額 (ニ) 平成30年度 <u>332,317</u>	リスク・アセット等の額の合計額 (ニ) 平成30年度 <u>332,118</u>
	自己資本比率 ((ハ) / (ニ)) 平成30年度 <u>20.33</u>	自己資本比率 ((ハ) / (ニ)) 平成30年度 <u>20.35</u>

3. 53 ページ 事業概況

ページ	誤	正
53 ページ	(業績) 健全性面では、自己資本比率は <u>20.33%</u> (前年度 21.13%) と前年比 <u>0.80</u> ポイント減少しました。	(業績) 健全性面では、自己資本比率は <u>20.35%</u> (前年度 21.13%) と前年比 <u>0.78</u> ポイント減少しました。
	直近の5事業年度における主要な事業の状況を示 す指標 単体自己資本比率 (%) 第106期 平成30年度 <u>20.33</u>	直近の5事業年度における主要な事業の状況を示 す指標 単体自己資本比率 (%) 第106期 平成30年度 <u>20.35</u>

4. 67 ページ～72 ページ 単体における事業年度の開示事項

ページ	誤	正
67 ページ	3. 定量的な開示事項 (1) 自己資本の充実度に関する事項 イ. 信用リスク・アセット、所要自己資本の <u>額合</u>	3. 定量的な開示事項 (1) 自己資本の充実度に関する事項 イ. 信用リスク・アセット、所要自己資本の <u>額の</u>

ページ	誤	正
	<p>計</p> <p>平成 30 年度 リスク・アセット <u>315,913</u></p> <p>平成 30 年度 所要自己資本額 <u>12,636</u></p> <p>①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー</p> <p>平成 30 年度 リスク・アセット <u>311,549</u></p> <p>平成 30 年度 所要自己資本額 <u>12,461</u></p> <p>金融機関及び第一種金融商品取引業者向け</p> <p>平成 30 年度 リスク・アセット <u>61,713</u></p> <p>平成 30 年度 所要自己資本額 <u>2,468</u></p> <p>③-2. リスク・ウェイトのみなし計算が適用されるエクスポージャー</p> <p>平成 30 年度 リスク・アセット <u>13,461</u></p> <p>平成 30 年度 所要自己資本額 <u>538</u></p> <p>ルック・スルー方式</p> <p>平成 30 年度 リスク・アセット <u>13,461</u></p> <p>平成 30 年度 所要自己資本額 <u>538</u></p> <p>ハ. 単体総所要自己資本額 (イ+ロ)</p> <p>平成 30 年度 リスク・アセット <u>332,317</u></p> <p>平成 30 年度 所要自己資本額 <u>13,292</u></p>	<p>合計</p> <p>平成 30 年度 リスク・アセット <u>315,715</u></p> <p>平成 30 年度 所要自己資本額 <u>12,628</u></p> <p>①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー</p> <p>平成 30 年度 リスク・アセット <u>311,470</u></p> <p>平成 30 年度 所要自己資本額 <u>12,458</u></p> <p>金融機関及び第一種金融商品取引業者向け</p> <p>平成 30 年度 リスク・アセット <u>61,634</u></p> <p>平成 30 年度 所要自己資本額 <u>2,465</u></p> <p>③-2. リスク・ウェイトのみなし計算が適用されるエクスポージャー</p> <p>平成 30 年度 リスク・アセット <u>13,343</u></p> <p>平成 30 年度 所要自己資本額 <u>533</u></p> <p>ルック・スルー方式</p> <p>平成 30 年度 リスク・アセット <u>13,343</u></p> <p>平成 30 年度 所要自己資本額 <u>533</u></p> <p>ハ. 単体総所要自己資本額 (イ+ロ)</p> <p>平成 30 年度 リスク・アセット <u>332,118</u></p> <p>平成 30 年度 所要自己資本額 <u>13,284</u></p>
68 ページ	<p>3. 定量的な開示事項</p> <p>(2)信用リスクに関する事項</p> <p>①信用リスクに関するエクスポージャーおよび主な種類別の期末残高</p> <p>国内 信用リスクエクスポージャー期末残高 平成 30 年度 <u>877,535</u></p> <p>地域別合計 信用リスクエクスポージャー期末残高 平成 30 年度 <u>893,799</u></p> <p>その他 信用リスクエクスポージャー期末残高 平成 30 年度 <u>24,390</u></p> <p>業種別合計 信用リスクエクスポージャー期末残高 平成 30 年度 <u>893,799</u></p> <p>期間の定めのないもの 信用リスクエクスポージャー期末残高 平成 30 年度 <u>90,703</u></p> <p>残存期間別合計 信用リスクエクスポージャー期末残高 平成 30 年度 <u>893,799</u></p> <p>国内、地域別合計、その他、業種別合計、残存期間別合計</p> <p>信用リスクエクスポージャー期末残高 デリバティブ取引 平成 30 年度 <u>2,040</u></p> <p>期間の定めのないもの 信用リスクエクスポージャー期末残高</p>	<p>3. 定量的な開示事項</p> <p>(2)信用リスクに関する事項</p> <p>①信用リスクに関するエクスポージャーおよび主な種類別の期末残高</p> <p>国内 信用リスクエクスポージャー期末残高 平成 30 年度 <u>877,138</u></p> <p>地域別合計 信用リスクエクスポージャー期末残高 平成 30 年度 <u>893,402</u></p> <p>その他 信用リスクエクスポージャー期末残高 平成 30 年度 <u>23,993</u></p> <p>業種別合計 信用リスクエクスポージャー期末残高 平成 30 年度 <u>893,402</u></p> <p>期間の定めのないもの 信用リスクエクスポージャー期末残高 平成 30 年度 <u>90,306</u></p> <p>残存期間別合計 信用リスクエクスポージャー期末残高 平成 30 年度 <u>893,402</u></p> <p>国内、地域別合計、その他、業種別合計、残存期間別合計</p> <p>信用リスクエクスポージャー期末残高 デリバティブ取引 平成 30 年度 <u>1,644</u></p> <p>期間の定めのないもの 信用リスクエクスポージャー期末残高</p>

ページ	誤	正
	デリバティブ取引 平成 30 年度 <u>765</u>	デリバティブ取引 平成 30 年度 <u>369</u>
69 ページ	3. 定量的な開示事項 (2)信用リスクに関する事項 ④リスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャーの額等 告示で定めるリスク・ウェイト区分 (%) 20% エクスポージャーの額 平成 30 年度 格付適用無し <u>265,621</u> 合計 エクスポージャーの額 平成 30 年度 格付適用無し <u>838,361</u>	3. 定量的な開示事項 (2)信用リスクに関する事項 ④リスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャーの額等 告示で定めるリスク・ウェイト区分 (%) 20% エクスポージャーの額 平成 30 年度 格付適用無し <u>264,828</u> 合計 エクスポージャーの額 平成 30 年度 格付適用無し <u>837,568</u>
72 ページ	3. 定量的な開示事項 (7)リスク・ウェイトのみなし計算が適用されるエクスポージャーに関する事項 ルック・スルー方式を適用するエクスポージャー 平成 30 年度 <u>13,461</u>	3. 定量的な開示事項 (7)リスク・ウェイトのみなし計算が適用されるエクスポージャーに関する事項 ルック・スルー方式を適用するエクスポージャー 平成 30 年度 <u>13,343</u>

5. 75 ページ～76 ページ 連結における事業年度の開示事項

ページ	誤	正
75 ページ	4. 定量的な開示事項 (2)自己資本の充実度に関する事項 イ. 信用リスク・アセット、所要自己資本の額の合計 平成 30 年度 リスク・アセット <u>315,907</u> 平成 30 年度 所要自己資本額 <u>12,636</u> ①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー 平成 30 年度 リスク・アセット <u>311,543</u> 平成 30 年度 所要自己資本額 <u>12,461</u> 金融機関及び第一種金融商品取引業者向け 平成 30 年度 リスク・アセット <u>61,713</u> 平成 30 年度 所要自己資本額 <u>2,468</u> ③-2. リスク・ウェイトのみなし計算が適用されるエクスポージャー 平成 30 年度 リスク・アセット <u>13,461</u> 平成 30 年度 所要自己資本額 <u>538</u> ルック・スルー方式 平成 30 年度 リスク・アセット <u>13,461</u> 平成 30 年度 所要自己資本額 <u>538</u> ハ. 単体総所要自己資本額 (イ+ロ) 平成 30 年度 リスク・アセット <u>332,309</u> 平成 30 年度 所要自己資本額 <u>13,292</u>	4. 定量的な開示事項 (2)自己資本の充実度に関する事項 イ. 信用リスク・アセット、所要自己資本の額の合計 平成 30 年度 リスク・アセット <u>315,709</u> 平成 30 年度 所要自己資本額 <u>12,628</u> ①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー 平成 30 年度 リスク・アセット <u>311,464</u> 平成 30 年度 所要自己資本額 <u>12,458</u> 金融機関及び第一種金融商品取引業者向け 平成 30 年度 リスク・アセット <u>61,634</u> 平成 30 年度 所要自己資本額 <u>2,465</u> ③-2. リスク・ウェイトのみなし計算が適用されるエクスポージャー 平成 30 年度 リスク・アセット <u>13,343</u> 平成 30 年度 所要自己資本額 <u>533</u> ルック・スルー方式 平成 30 年度 リスク・アセット <u>13,343</u> 平成 30 年度 所要自己資本額 <u>533</u> ハ. 連結総所要自己資本額 (イ+ロ) 平成 30 年度 リスク・アセット <u>332,111</u> 平成 30 年度 所要自己資本額 <u>13,284</u>
76 ページ	4. 定量的な開示事項 (3)信用リスクに関する事項 ①信用リスクに関するエクスポージャーおよび主な種類の期末残高 国内 信用リスクエクスポージャー期末残高	4. 定量的な開示事項 (3)信用リスクに関する事項 ①信用リスクに関するエクスポージャーおよび主な種類の期末残高 国内 信用リスクエクスポージャー期末残高

ページ	誤	正
	平成 30 年度 <u>877,519</u> 地域別合計 信用リスクエクスポージャー期末残高 平成 30 年度 <u>893,783</u> その他 信用リスクエクスポージャー期末残高 平成 30 年度 <u>24,384</u> 業種別合計 信用リスクエクスポージャー期末残高 平成 30 年度 <u>893,783</u> 期間の定めのないもの 信用リスクエクスポージャー期末残高 平成 30 年度 <u>90,687</u> 残存期間別合計 信用リスクエクスポージャー期末残高 平成 30 年度 <u>893,783</u> 国内、地域別合計、その他、業種別合計、残存期間別合計 信用リスクエクスポージャー期末残高デリバティブ取引 平成 30 年度 <u>2,040</u> 期間の定めのないもの 信用リスクエクスポージャー期末残高デリバティブ取引 平成 30 年度 <u>765</u>	平成 30 年度 <u>877,123</u> 地域別合計 信用リスクエクスポージャー期末残高 平成 30 年度 <u>893,387</u> その他 信用リスクエクスポージャー期末残高 平成 30 年度 <u>23,988</u> 業種別合計 信用リスクエクスポージャー期末残高 平成 30 年度 <u>893,387</u> 期間の定めのないもの 信用リスクエクスポージャー期末残高 平成 30 年度 <u>90,291</u> 残存期間別合計 信用リスクエクスポージャー期末残高 平成 30 年度 <u>893,387</u> 国内、地域別合計、その他、業種別合計、残存期間別合計 信用リスクエクスポージャー期末残高デリバティブ取引 平成 30 年度 <u>1,644</u> 期間の定めのないもの 信用リスクエクスポージャー期末残高デリバティブ取引 平成 30 年度 <u>369</u>
76 ページ	3. 定量的な開示事項 (3)信用リスクに関する事項 ④リスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャーの額等 告示で定めるリスク・ウェイト区分 (%) 20% エクスポージャーの額 平成 30 年度 格付適用無し <u>265,621</u> 合計 エクスポージャーの額 平成 30 年度 格付適用無し <u>838,355</u>	3. 定量的な開示事項 (3)信用リスクに関する事項 ④リスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャーの額等 告示で定めるリスク・ウェイト区分 (%) 20% エクスポージャーの額 平成 30 年度 格付適用無し <u>264,828</u> 合計 エクスポージャーの額 平成 30 年度 格付適用無し <u>837,562</u>

6. 79 ページ～80 ページ 子会社等の状況

ページ	誤	正
79 ページ	自己資本の構成に関する開示事項（連結） 信用リスク・アセットの額の合計額 平成 30 年度 <u>315,907</u> リスク・アセット等の額の合計額（ニ） 平成 30 年度 <u>332,309</u> 連結自己資本比率（(ハ) / (ニ)） 平成 30 年度 <u>20.35</u>	自己資本の構成に関する開示事項（連結） 信用リスク・アセットの額の合計額 平成 30 年度 <u>315,709</u> リスク・アセット等の額の合計額（ニ） 平成 30 年度 <u>332,111</u> 連結自己資本比率（(ハ) / (ニ)） 平成 30 年度 <u>20.36</u>
80 ページ	連結会計年度における主要な経営指標等 連結自己資本比率 (%) 平成 30 年度 <u>20.35</u>	連結会計年度における主要な経営指標等 連結自己資本比率 (%) 平成 30 年度 <u>20.36</u>

以上